

VRELO
društvo s ograničenom
odgovornošću, Rab

Izvešće neovisnog revizora za 2019. godinu
sukladno članku 36. i 107. Zakona o vodnim uslugama

SADRŽAJ

Stranica

Odgovornost za iskazane podatke u Izračunu najniže osnovne cijene vodnih usluga i Prijavi podataka o ekonomičnosti u djelatnostima javne vodoopskrbe i javne odvodnje	1
Izvešće neovisnog revizora	2-3

PRILOZI

Prilog 1: Izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga za 2019. godinu

Prilog 2: Komparacija procijenjenih troškova za 2011. godinu temeljem kojih su utvrđene cijene vodnih usluga koje su u primjeni sa stvarnim troškovima nastalim u 2019. godini

Prilog 3: Prijava podataka o ekonomičnosti u djelatnostima javne vodoopskrbe i javne odvodnje za 2019. godinu

Prilog 4: Odluka o cijeni vodnih usluga od 04. studenog 2013.

ODGOVORNOST ZA ISKAZANE PODATKE U IZRAČUNU NAJNIŽE OSNOVNE CIJENE VODNIH USLUGA I PRIJAVI PODATAKA O EKONOMIČNOSTI U DJELATNOSTIMA JAVNE VODOOPSKRBE I JAVNE ODVODNJE

Uprava Društva **VRELO d.o.o.**, Rab, Palit 68 ("Društvo") je dužna osigurati da Izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga za 2019. godinu bude sastavljen u skladu sa Uredbom o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva (NN 112/10), te člancima 35.,43. i 107. Zakona o vodama (NN 66/19).

Uprava Društva je dužna osigurati točnost podataka u Prijavi podataka o ekonomičnosti u djelatnostima javne vodoopskrbe i javne odvodnje za 2019. godinu, te da ona bude sastavljena u skladu s Uredbom o mjerilima ekonomičnog poslovanja isporučitelja vodnih usluga (NN 112/10).

Uprava je odgovorna je odgovorna za sastavljanje i fer prezentaciju financijskih izvještaja u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja i za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija na temelju kojih se osiguravaju podaci za sastavljanje Odluke o cijeni vodnih usluga i Izračuna najniže osnovne cijene vodnih usluga, te Prijave podataka o ekonomičnosti u djelatnostima javne vodoopskrbe i javne odvodnje, kao i njihovu usklađenost sa Zakonom o računovodstvu (NN 78/15, 134/15, 120/16, 116/18, 42/20, 47/20) i Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja (NN 86/15) koje je objavio Odbor za standarde financijskog izvještavanja imenovan od strane Vlade Republike Hrvatske.

Potpisano u ime Uprave:

Ivan Lušić, direktor

VRELO d.o.o.
Palit 68
51 280 Rab

30. lipnja 2020. godine

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Upravi društva VRELO d.o.o., Rab

1. Obavili smo reviziju priloženog Izračuna najniže osnovne cijene vodnih usluga za 2019. godinu („Izračun“), te Prijave podataka o ekonomičnosti u djelatnostima javne vodoopskrbe i javne odvodnje za 2019. godinu („Prijava“), društva **VRELO d.o.o.**, Rab, Palit 68 ("Društvo").

Odgovornost Uprave Društva

2. Uprava Društva je odgovorna za sastavljanje i točnost podataka priloženog Izračuna i Prijave u skladu s Uredbom o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva („Uredba o najnižoj osnovnoj cijeni“), te Uredbom o mjerilima ekonomičnog poslovanja isporučitelja vodnih usluga („Uredba o mjerilima“). Uprava je odgovorna i za sastavljanje i fer prezentaciju financijskih izvještaja u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja, na temelju kojih se osiguravaju podaci za sastavljanje dokumenata Izračuna i Prijave koji su bili predmetom revizije. Uprava je odgovorna i za one interne kontrole koje smatra su potrebne za omogućavanje sastavljanja Izračuna i Prijave iz točke 1. kao i financijskih izvještaja Društva bez značajnih pogrešnih prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Odgovornost revizora

3. Naša odgovornost je izraziti mišljenje o priloženom Izračunu i Prijavi na osnovi obavljene revizije. Obavili smo našu reviziju u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima ("MRevS-i"). Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li priloženi Izračun i Prijava sastavljeni u skladu s Uredbom o najnižoj osnovnoj cijeni, te Uredbom o mjerilima i jesu li bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati Izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji.

Neovisni smo od Društva u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe ("IESBA Kodeks") i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom.

Revizija uključuje obavljanje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama u Izračunu i Prijavi. Izbor odabranih postupaka ovisi o revizorovoj prosudbi, uključujući procjenu rizika značajnih pogrešnih iskaza u Izračunu i Prijavi uslijed prijevare ili pogrešaka.

Pri tom procjenjivanju rizika, revizor razmatra interne kontrole, koje su važne Društvu za sastavljanje i fer prezentiranje Izračuna i Prijave, kako bi obavio revizijske postupke prikladne u postojećim okolnostima, ali ne i u svrhu izražavanja mišljenja o uspješnosti internih kontrola.

Vjerujemo da revizijski dokazi koje smo prikupili jesu dostatni i prikladni kao osnova za izražavanje našeg mišljenja.

Mišljenje

4. Prema našem mišljenju, financijske informacije u Izračunu najniže osnovne cijene vodnih usluga za 2019. godinu i Prijavi podataka o ekonomičnosti u djelatnostima javne vodoopskrbe i javne odvodnje za 2019. godinu Društva s pripadajućim obrazloženjima sastavljene su, u svim značajnim odrednicama, u skladu s Uredbom o mjerilima ekonomičnog poslovanja isporučitelja vodnih usluga i Uredbom o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva.

Računovodstvena osnovica i ograničenje distribucije

5. Bez izražavanja rezerve za naše mišljenje, skrećemo pozornost na činjenicu da su priloženi Izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga za 2019. godinu i Prijava podataka o ekonomičnosti u djelatnosti javne vodoopskrbe i javne odvodnje za 2019. Društva, s pripadajućim objašnjenjima sastavljeni kako bi se osiguralo da Društvo ispuni svoje obveze izvještavanja po zahtjevu Vijeća za vodne usluge. Kao posljedica toga, Izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga za 2019. godinu i Prijava podataka o ekonomičnosti u djelatnosti javne vodoopskrbe i javne odvodnje za 2019. godinu Društva, s pripadajućim obrazloženjima mogu biti neprikladni za ostale svrhe. Naše izvješće namijenjeno je isključivo Društvu i Vijeću za vodne usluge, te se ne smije distribuirati ostalim strankama.

Ostala pitanja

6. Društvo je sastavilo godišnje financijske izvještaje za godinu završenu 31. prosinca 2019. u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja za koje je vlasniku Društva dana 08. lipnja 2020. godine izdano odvojeno izvješće neovisnog revizora.

.U Zagrebu, 30 lipnja 2020.

Audit d.o.o.
Benkovićeve 2
10000 Zagreb



Darko Karić, direktor, ovlaštenu revizor

